



我校组建的“国家工业结晶工程技术研究中心”获科技部批复

相关专题：其它 相关类别：要 闻 [2009-02-27 18:03:23] 浏览次数:1154

本站讯（通讯员 刘丽丽）日前，以我校化工学院为依托单位组建的“国家工业结晶工程技术研究中心”获得国家科技部批复，列入2008年国家工程技术研究中心组建项目计划。

我校工业结晶技术研究中心在以中国工程院院士王静康教授为核心的团队的共同努力下，目前在工业结晶技术方面处于国内领先、国际先进水平，在国内、国际均享有崇高的声誉。中心与广大工业界密切合作，以全面提高和创新我国多行业的工业结晶技术为宗旨，服务于国民经济建设。已经在国内医药、化工、冶金、材料、食品等行业为企业建立了近百条先进的工业结晶生产线，取得了巨大的经济效益和显著的社会效益。

（编辑 袁源）

[我要评论](#)

相关新闻：

[《每日新报》：今年本市高校扩招1500名硕士\[2009-03-02 17:08:47.0\]](#)

[精仪学院荣获2007—2008年度天津市精神文明创建工作先进标兵称号\[2009-03-02 16:24:24.0\]](#)

[舒歌群副校长率团访问美国\[2009-03-02 16:21:28.0\]](#)

[文法学院召开第一次全院教职工大会布置年度工作\[2009-03-02 15:56:34.0\]](#)

[天津大学成人高等教育2009级新生开学典礼举行\[2009-03-02 15:26:16.0\]](#)

[建工学院召开06级茅以升班专业选择会议\[2009-03-02 15:11:36.0\]](#)

[我校青年志愿者参与3.5志愿服务宣传展示活动\[2009-03-02 14:53:10.0\]](#)

[校领导深入精仪学院推动综合改革 决定实施第一阶段五项措施\[2009-03-02 14:48:11.0\]](#)

[天津大学-新加坡南洋理工大学高级计算技术专题研讨会在我校举行\[2009-03-02 09:00:38.0\]](#)

[《天津日报》：青少年艺术周倒计时 南大天大合唱团紧张排练\[2009-03-02 08:55:29.0\]](#)